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Уважаемые граждане!
В период с 15 по 26 марта и с 18 по 29 октября 2021 года ГУ МВД по Волгоградской области на территории региона запланировано проведение Всероссийской акции «Сообщи, где торгуют смертью». Акция направлена на привлечение общественности к участию в противодействии незаконному обороту наркотиков, а также на сбор и проверку оперативно-значимой информации, оказание консультативной помощи населению по вопросам профилактики наркомании, лечения и реабилитации наркозависимых лиц.
Номера телефонов для приема информации о фактах незаконного оборота наркотиков, а также вопросов и предложений жителей Волгоградской области, представителей негосударственных организаций по совершенствованию профилактики, лечения и реабилитации наркозависимых:  93-01-11  (для г. Волгограда);  8(8442)30-44-44  (для г. Волгограда и Волгоградской области).
Информационные материалы:
Методический материал “Профилактика употребления современных наркотиков” ( по клику открытие файла pdf  «Методический материал Профилактика-употребления-современных-наркотиков»)
Презентация “Современные наркотики” (по клику открытие файла Презентация Профилактика-употребления-современных-наркотиков-презентация)

